

ÉRDEKES EMBEREK 98.

Az örökké nyugtalan természetű videós nyugdíjasként most már nyugodtan ül otthon, a nappali sarkában kialakított stúdiójában. Rendezgeti a fotóit, videófelvételeit.



8-9. OLDAL

SONKA, TOJÁS ÉS HIT

A böjti szeleket követően itt a nagyhét, az üzleteket és a piacokat megrohamozzák az emberek, készülünk a húsvétra.

4. OLDAL

KÜZDÖTTEK

A múlt hétvégén rendezték több küzdősport világszervezet képviselői számára a WFL-IMBF-WDF-RIBO (amatőr) világbajnokságot.



12. OLDAL

KANIZSA



ÚJSÁG

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGÉNEK LAPJA

XXXVII. ÉVFOLYAM

8. SZÁM

2025. ÁPRILIS 16.

Következő számunk **2025. április 30-án** jelenik meg.

112 MILLIÓBA KERÜLT A KAPAVÁGÁSIG EL SEM JUTÓ, ESZTEREGNYEI LOMBKORONASÉTÁNY



A fejlesztés bejelentésével tavaly mi is foglalkoztunk, az elképzelés szerint összesen mintegy 8 milliárd forintból épült volna a virtuális valóságot biztosító eszközökkel is felszerelt lombkoronasétány és konferencia-központ a falu határában. Az ügyről egy éve Horváth Jácint elmondta: hasonló sorsra fog jutni a zalai lombkoronasétány, mint a közelmúlt kormányzati fejlesztései.

részletek a 2. oldalon

RÉGÉSZETI SZENZÁCIÓ ELŐTT KANIZSA



fotó: Novák Viktor

Nemrégiben talajradaros vizsgálatokat végeztek az Inkey kápolnánál. A felmérések kimutatták, hogy egy torony állhatott a sírbolt szomszédságában, ami alatt újabb földi maradványokat találhatnak. Ez az eredmény Károlyi Attila szerint fontos lépés annak bizonyításához, hogy valóban a barokk műemlék mellett volt egykoron Thúry György sírhelye.

folytatás a 6. oldalon

CSÓTÓ 50 ÉS VÁROS NAPJA

A jubileumhoz kapcsolódó Retro Majális, az ország legnépszerűbb együttesének koncertjei, gyerekprogramok és táncos műsorok is várják a helyieket május elsejétől harmadikáig a városnap rendezvényen.

5. oldal

NAGY ÁLMOK, NAGY ÉBREDÉSEK, NAGYKANIZSA

Volt ennek a városnak egy szlogenje. Akkor még sugárzó arccal tették közzé és mindenki azt mondta, frappáns, minden benne van. Hát, ja. Minden. Csak hát, a lehetőségek úgy mentek el, ahogy jöttek. Nagykanizsa a nagy álmok, nagy lehetőségek után kábán ébredező fázisba érkezett és a város most döbben rá, hogy egy csomósor átvették.



további részletek a 3. oldalon

112 MILLIÓBA KERÜLT A KAPAVÁGÁSIG EL SEM JUTÓ, ESZTEREGNYEI LOMBKORONASÉTÁNY



Szinte napra pontosan egy éve számoltunk be arról a Kanizsa TV Híradójában, hogy a beruházás nem csupán a sétányt foglalta magába: egy fogadóközpont is épült volna, valamint egy 120 fő befogadására alkalmas rendezvényhelyszín és étterem is szerepelt a projekt elemei között. Cseresnyés Péter, a térség országgyűlési képviselője még 2020-ban posztolt egy „okos megoldásokat is alkalmazó vadspark és konferencia-központ” jellegű fejlesztéssel kapcsolatban, mondván, „a kormány kiemelt figyelmet fordít a térség gazdasági és turisztikai fejlesztésére”. 2024-ben még polgármesterjelöltként nyilatkozott nekünk az ügyről Horváth Jácint, és mára beigazolódtak a mondatai, hiszen kiemelte, hogy a kormánynak ehhez a fejlesztéshez is 4 milliárd forintot kellene hozzárendelnie, amit elképzelhetetlennek tart, hiszen nagyon rossz állapotban van a hazai költségvetés. Ráadásul a választások után a kormány komoly megszorításokba fog kezdeni, háttérbe szorítva az ilyen típusú projekteket.

Horváth Jácint utóbbi kijelentése is valóssá vált, hiszen a már elköltött 112 millió forintos tervek ellenére, a kormány háttérbe is szorította ezt a beruházást. De az eset nem egyedi Kanizsán, elég ha csak a vagongyárra gondolunk. Nagyjából egy hónapja

jött a hír, hogy a MOL eladná az egykori DKG telephelyét, ahova 2022. március 25-én jelentette be Cseresnyés Péter Európa legmodernebb vasútjármű-gyártó üzemét. Berta Krisztián, önkormányzati képviselő akkor azt nyilatkozta a megkeresésünkre, hogy „a nagy mesemondó számítása bejött, hiszen megnyerte a választást, de sokan már akkor is csak egy nagy ígéretként tekintettek a vagongyárra.” A dél-zalai lombkoronasétány pedig szerinte egy klasszikus fideszes séma, azaz a látványtervekre elköltenek rengeteg pénzt, aztán a kivitelezésre már nem jut semmi. – Szerintem képviselő úr is érzi, hogy ez nagyon kínos számára. S a „nagy mesemondó” inkább már óvatos fázisba lépett. Az iparkamara által rendezett fórumon ő maga hozta elő, hogy miért nem valósult meg a vagongyár. Hivatkozott mindenre: Brüsszelle, szankciókra, gyakorlatilag a marslakókon kívül mindenre. S azt találta mondani, hogy ez a gyár már termel, valahol máshol. Tőlünk keletebbre. – szögezte le Berta Krisztián.

Ő volt az a helyi politikusok közül, aki az online térbe emelte az ügyet. Ott ezt írta: „Költés az van, de teljesítmény... Pedig lenne mivel elszámolni, Cseresnyés elvtárs! – Az eszteregnyei projektnél 112 millió forint tűnt el a ködben. De több száz milli

forint ment a levesbe a Modern Városok Programnak csúfolt átverésshow kapcsán is. Világosan látszik ezekből is: amihez Cseresnyésnek köze van, ott pozitív fejleményekről nemigen lehet beszámolni...”

Érdekesség, hogy Cseresnyés lapzártánkig semmit nem posztolt az ügyben, ellenben nem fellelkezett meg a TISZA Párt elleni fellépésről: „Aki a hazája ellen fordul, annak nincs bocsánat. A TISZA Párt mégis hallgat – napok óta nem szólítják fel Kollár Kingát a lemondásra.... Mi viszont tudjuk: Magyarországot csak azok építhetik, akiknek a magyar érdekek az elsők!” – fogalmazott a politikus.

A helyi Fidesz-frakció is szemérmesen hallgat a tervekre költött 112 millió kapcsán, ellentétben a legutóbbi közgyűlésen előkerülő lakásüggyel. Ahogy azt két hete megírtuk, várható volt, hogy ezt a döntést kiemelt helyen fogja kezelni a kormánypárt médiája, hiszen már a tanácskozáson jelezte Balogh László, hogy el fogja kérni a zárt ülés hanganyagát. A kormánypárt értelmezése szerint, valakinek azért nem hosszabbították meg a megszokott módon az önkormányzati lakásbérleti szerződését, mert a Fideszhez köthető. Az események szöszölja azonban nem a volt polgármester, hanem a megyei közgyűlés alelnöke, Bata Hajnalka

lett. A Kanizsa TV Kibeszélő című műsora foglalkozott a kérdéssel, meg is hívtuk Bata Hajnalkát, ő azonban ezt válaszul utasította el a lehetőséget: „Köszönöm a meghívást a Kibeszélő című műsorba. Ugyanakkor engedje meg, hogy egyértelműen jelezzem: nem kívánok részt venni a felvételen. Ennek egyrészt szakmai, másrészt erkölcsi okai vannak. A műsorvezető, Tar Mihály neve számomra nem a pártatlan közéleti diskurzust, sokkal inkább a sajtópereket, és a közösségi médiában folytatott személyeskedő, provokatív, gyakran méltatlan stílust idézi fel. Ez nem az a színvonal, amiért érdemes stúdióba menni...”

Vele szemben Schauta Marcell ott volt az adásban, valamint terjedelmes írást is közölt a közösségi oldalán. Utóbbiból kiemelhető a következő: „Önkormányzati bérlakások bérleti jogának hosszabbításakor a közösségellenes magatartást figyelembe vesszük, ha érkezik a lakóközösségtől, vagyonkezelőtől, vagy máshonnan jelzés, akkor azt mérlegetjük. Mondtunk fel ilyen indokkal szerződést. Sőt, a bizottságnak úgy javasoltam az 1 hónapot, hogy 1 hónap múlva jöjjön vissza a bérlő a kérelmével, nézzük meg, van-e pozitív változás. De meg kell állapítanom pár nap után, hogy nincs!”

MIKÓ-BARÁTH György

IMPRESSZUM:

KANIZSA LOKÁLPATRIÓTA HETILAP Felelős szerkesztő: Tar Mihály • MEGJELNIK KÉTHETENTE • Szerkesztőségvezető: Mikó-Baráth György

Kiadja a Kanizsa Médiaház Nonprofit Kft. • Felelős kiadó: Tar Mihály ügyvezető • Sportszerkesztő: Polgár László • Tördelés: Molnár Dóra

Kiadó és szerkesztőség: 8800 Nagykanizsa, Sugár út 8., telefon: 93/787-050 • Reklám-marketing: Tóth Tihamérné 20/519-53-05 • Terjesztési információ: 93/787-050

Megjelenik: 16.000 példányban • ISSN 0865-3879.

NAGY ÁLMOK, NAGY ÉBREDÉSEK, NAGYKANIZSA

Fura világban élünk. Egy olyan világban, ahol a hatalmon levők szerveznek tüntetést az ellenzék ellen. Persze tüntet az ellenzék is, és teljesen összekeverednek a szerepek ott, ahol önkormányzati szinten fordult a kocka. Érdekes módon az ellenzékbe került kormánypártok hirtelen megvilágosodnak, majd pont azt követelik, amit nagyban a kormány nem tesz meg. Ezen követelések között az sosem szerepel, hogy a helyzet kiváltója az a rengeteg megszorítás, amelyekkel az önkormányzatokat hozza nehéz helyzetbe a kormányzat. Ez is okozza azután, hogy Nagykanizsán is sikerül lyukra futni, ha valamit felfedeznek. Ilyen ez, amikor a polgármester munkásságát próbálják negatívan beállítani. Mondjuk, fura olyan szájából a kritikát hallgatni, aki komoly bajban lenne, ha fel kellene sorolni a hasznos cselekedeteit. Nem a bőség okozná a zavarát, csak jellemem.

Fura világunkban fontosabb dolgok is történtek mostanában. A sorozatos nagyotmondások után, ismét kiderült egy cserenyési magasságokba nyúló lódítás. Nem tudom, hogy levelet írt-e vagy szóban intézte, de miután elköltözött cirka 112 millió forint a virtuális elemekkel kiegészített eszteregnyeinek lombkoronaszélességének építési munkáinak előkészítésére, kiderült, bukik a mutatvány. Már egy éve is tudta mindenki, mert ők mondták, hogy pénz nincs a cuccra. Na, de honnan volt 112 millió, ki kapta és mit csinált érte. Lelkesedés volt, behülyítették a falu lakóit és a térség érdeklődő polgárait, polgármestereit. Sokan örültek, sokan inkább sajnálkozva mosolyogtak, mert sejteni lehetett, hogy ez egy újabb vagongyár. Ugyanúgy járt ez a fantasztikus attrakció, ahogy Bázakerettyére tervezett giga-drótkötélpálya. Már ez is a kukában várja, hogy hátha mégis megmenekül még

mielőtt ledarálják. Nem sok esélyük van a menekülésre ismervé a Modern Városok Program elemeinek sorsát. Ja, lett egy sportcsarnok.

Fura egy világ ez, ahol a hatalom veszélyes fegyverré válik annak a kezében, aki azt nem jó célokra használja. Mára sikerült olyan félelmi és függőségi rendszert felépíteni, ahol még az egyébként világosan látó emberek is képesek betagozódni, mert a sorból kilógni veszélyes. Sokkal egyszerűbb bólogatni, és bár látni, hogy a király meztelen, örvendezni a csodás öltözékének. Vannak is bajban azzal, hogy a köreiből hirtelen kiugró és a belső dolgaikat jól ismerő igazságügyminiszter-férj elkezdett beszélni. Sőt, már nemcsak beszél, hanem mozgalmat hozott létre, tömegeket mozgató.

Fura egy világ ez, ahol az orwelli egyenlő és egyenlőbb koordináta-rendszerében kell megtalálni mindenkinek a helyét és lehetőségeit. Az Állatfarmból tudjuk, hogy minden állat egyenlő, csak a disznók egyenlőbbek. Ebben a fura világban aki egyenlőbb valamiért, annak sok minden jár. Mint például bérlakás örök életre. Esetleg ingyen sör is mellé? Lett is ebből jó kis/nagy cirkusz a városban, miután az ellenzékben levő kormánypártiak politikai ügyet kreáltak abból, hogy az illetékes bizottság csak fél évre hosszabbította meg egy szerintük egyenlőbb polgár bérlési jogát. Hogy ebben az ügyben miért tolták előre a mandátummal sem rendelkező megyei közgyűlési alelnököt, nem tudni. Uriemberként a szerepléseinek milyenségéről többet nem kívánok szólni.

Na, és itt érünk oda, ahova már az elején kellett volna, mert hát lassan ki kell derülnie, hogy mi zajlik a kanizsai közéletben. Ami most van, az valami újnak a kezdete, vagy éppen egy még ismeretlen vég kezdete? Beszé-

lik, hogy Sopronban – itt dől el a regionális Fidesz vezető döntése alapján, hogy kiből lesz valaki – már készítik a selyemzsínort a Zala 3-as választókerület nem túl sikeres képviselőjének. Nem sokára ez is kiderül. Az viszont csak sok év múlva lesz egyértelmű, hogy hova jut a város, az ország. Sok év múlva, ami nem is lenne baj, ha ezen sorok szerzője nem lenne már önmaga is sokéves. Sokáig hittem és bíztam abban, hogy egyszer még sikerül egy normális országban élnem. Sokan ezt úgy oldják meg, hogy nyugatra költöznek. Tudom, sokan örülnének egy ilyen húzásnak tőlem is, de már megint el kell keserítenem őket. Szeretem a kalandokat, így aztán maradok. Maradok, mint a remény, hogy egyszer sikerül megszabadulni a képmutatató, álvallásos, hazug és kegyetlen rendszertől.

Fura egy világ ez, ahol sokat tehetnének a gyáván sötétbe burkolózó, magukat vezetőnek tituláló kormányzimpatizáns politikusok azzal, hogyha hajlandóak lennének valós kérdésekre válaszolni. Ha hajlandóak lennének vitatkozni és nem egyoldalúan, elefántcsonttornyaikból kinyilatkoztatni kesze-kusza

mondásokat. Bugyuta videókkal, magukat rendkívül humorosnak gondolva infulenzert játszanak. Szánalmas, ahogy minimális előadói képességekkel, a magyar nyelv hangsúlyaitól idegen hanglejtéssel még elő is adják a mondandójukat. Eleinte azt gondolhatta bárki, hogy önmagukat parodizálva próbálnak viccesek lenni, de azóta kiderült, hogy ez csak komoly lehet, mert viccnek durva. Mondhatnám, hogy ettől függetlenül jókat szórakozom ezeken a minivideókon, de nem mondom. Ha belegondolok, hogy ezek az emberek valamilyen formában befolyásolni tudják az én életem körülményeit is, az azért elkésztető.

Fura egy világ ez, ahol nyújtanám ismét a jobb kezem, de azt hiszem teljesen fölösleges. Olyan mély és antagonisztikus ellentétet szítottak ezek az emberek magukban ellenem, hogy azon ők maguk nem tudnak továbblépni. A végére csak azt kívánom, hogy merjenek átlépni az árnyékukon, mert talán sikerül egyszer a városért és a térségéért is – a nagy szólások mellett – valóban is tenni valamit.

Tar Mihály, ügyvezető

Kicsit más. Komolyan sajnálom, hogy ez az újság hamarabb kerül nyomdába, mint a kormánypárti országjárás nagyágyújának underground (földalatti, de nem metró) komédiája elkezdődik a pincében. Ez az a pince, ahova, ha nagyOn szerveznek programot, akkor csak az érett korú tapsgépek mehetnek be, akik már a legkisebb rezdülésből is tudják, hogy mikor kell tetszést nyilvánítaniuk. Ők azok, akik a hónap végén, a nyugdíj megérkezése előtt egy héttel, üres pénztárcával is örülnek, mert azt mondták nekik, hogy örülni kell. Ha másnak nem, akkor annak a bizonyos lyuknak a hátsójukon, mert hát az még megvan. Ezt a mostani Budai-estet nem zárták be, nem láttam, hogy csak regisztráltak mehetnek be és önmagában az is meglepő, hogy nem utólag hirdették meg nyilvánosan.

SONKA- ÉS TOJÁSROHAM – de a hitéletre is szükség van

A böjti szeleket követően itt a nagyhét, az üzleteket és a piacokat megrohamozzák az emberek. Hagyományos étkek kerülnek az ünnepi asztalra, de az ár sem mindegy, mindez érezhető volt a múlt hétvégén a nagykanizsai Vásárcsarnokban.

Némelyik hentesüzletnél tömött sorok álltak nagyhét előtt a piacon, a vásárlókat leginkább az árak érdeklik, de többen célirányosan érkeznek. Most is vannak, mint minden évben, akik a minőséget, az igazi füstölt árut keresik – így vélekedett Horváth László, a Profi-Hús 2000 Bt. tulajdonosa. – Szemmel láthatóan megkezdődött a vásár, amire most kereslet van, az a házi füstölésű tarja, sonka. Aztán a házi füstölésű csülök. Baromfiban a kacska. Nálunk folyamatosan kapható a bárány, amit húsvétra keresnek az emberek. A tarjának és a sonkának is egységesen 4000 Ft a kilója, a csülök pedig 3000 Ft. Ez hagyományosan érlelt, lassú pácolású és füstölt termék. A bogádi sonka a sláger, de ezen kívül Kaposvárról kapunk még két cégtől árut – mondta el Horváth László. A vásárcsarnoki hús- és hentesáru-üzlet tulajdonosa azt is elárulta: a tapasztalatokra hagyatkozva nagypénteken is dolgoznak majd, akkor lesz az igazi dömping az utolsó napon, nagyszombaton már mérsékeltebb szokott lenni a kereslet.

Hasonló véleményen volt a nagyrécei, termelői tojást árusító hölgy is a hétvégén a vásárcsarnokban, aki név nélkül vállalta mondandóját. – Egy héttel az ünnep előtt már érezhető, hogy az emberek készülnek, de még nem az igazi a kereslet. Készülnek bevásárolni a húsvétra, de a többség az utolsó pillanatra hagyja – mondta el a Récséről származó tojások árusítója. S mérettől XL-esig lehet nálunk kapni a tojást, de mint azt lapunk megtudta: sütés-főzéshez az L-es méretű a kelendő, festéshez pedig elég az S-es méretű, kisebb tojás. 70, 75, 80 és 90 Ft-os áron is mozognak a tojások a Vásárcsarnokban – a termelők a kereslethez igazodva lesznek jelen a hétvégén is a piacon.

A zöldség- és gyümölcskereskedők már nem olyan bizakodóak a csarnokban, pedig megjelentek a magyaráruk is, – sok

kereskedő előnyben részesíti ugyanis a hazai termelőket. Véleményük szerint nem mindegy, hogy milyen termék kerül az asztalra – még, ha zöldségekről is van szó. – A szezonnak megfelelően megjötték a magyar primőr árak, bőséges a választék húsvétra. Hónapos retek, saláta, újhagyma, torma – mindent meg lehet találni. Ezekből tudunk nagy mennyiséget kínálni és eladni. A hónapos retek csomója például 340 Ft, a saláta 350 Ft, – ezek szezonális, kedvező árak – mondta el Novák Csaba. A kereslettel kapcsolatban viszont már nem tudott pozitívan nyilatkozni a kereskedő. – Nagyon nagy visszaesés van a Vásárcsarnokban. Valami oknál fogva a tavalyi forgalomhoz képest az 50%-ot sem érjük el. Pedig próbálunk kisebb árréssel dolgozni, meggyőzni a termelőket is. Vagy nincs az embereknél ennyi pénz az élelmiszerre, vagy megfontoltabban vásárolnak. De tényleg visszaesett a forgalom – szögezte le Novák Csaba.

Az ünnepi asztalon ott kell lennie a sonkának, a tojásnak és a különböző étkeknek, de nem csak erről szól az ünnep – hangsúlyozta lapunk kérdésére válaszolva Nagy Vendel, a kiskanizsai Sarlós Boldogasszony Plébánia plébánosa. – Ez az egyik legnagyobb ünnepünk. Elkezdődött virágvasárnap, amikor barka ágat szenteltünk, Jézus dicsőséges bevonulására Jeruzsálembe, – ezzel kezdődött a nagyhét. A nagycsütörtök az oltári szentség megalapításának ünnepe. Nagypéntek Jézus Krisztus keresztáldozata, mindenhol végeznek keresztutat – nálunk is. 10-120-an járjuk körbe a kiskanizsai kereszteteket. A feltámadási körmenet és még sorolhatnám. Húsvét vasárnap a 6-os és 7-es miséken van az ételszentelés, nagyon sokan jönnek. Majd a húsvét hétfő, amikor locsolkodnak és a tojásokat osztják a gyermekeknek. – A keresztény ember ilyenkor magába száll, bűnbánatot tart, megtisztul. Tiszta lélekkel készül a feltá-



fotó: Bakonyi Erzsébet



fotó: Szalai Szilveszter

madásra, mert hisz az örök életben. Kiskanizsán is inkább nem a hagyományokon van a hangsúly, hanem a liturgián, a hitéleten. A hagyományok egy-két generáció után elvésznek, de maga a hitélet a fontos – mondta el lapunknak Nagy Vendel plébános.

VINCZE Adél



HÁROM NAP, KÉT HELYSZÍN

– CSÓTÓ 50 és Város Napja

A Csónakázó-tó ötvenedik jubileumához kapcsolódó Retro Majális, az ország legnépszerűbb együtteseinek koncertjei, gyerekprogramok és táncos műsorok is várják a helyieket május elsejétől harmadikáig a városnapi rendezvényen. Az eseményt ezúttal a megszokottól eltérően, két helyszínen szervezik meg, ahol a szórakozás mellett a társadalmi felelősségvállalás is szerepet kap.

– Ebben az évben egy kicsit szakítottunk a hagyományokkal – kezdte Kovácsné Mikola Mária, a Kanizsai Kulturális Központ igazgatója. Mint azt hangsúlyozta, idén a Csónakázó-tó létrehozásának évfordulóját és a Város Napját egy három napból álló eseménysorozattal ünnepelhetik a kanizsaiak. Mint fogalma-

zott: az ötvenedik jubileum alkalmából mi is lehetne a feladat, mint retróhangulatot idézzünk meg a tő körül a programokkal, a kiegészítő eseményekkel és minden egyébvel. A programok között sportolási lehetőség, számos koncert, például az Animal Cannibals és a Unique fellépése, valamint Abba Tribute Show is várja a helyieket május elsején, ahol a Csónakázó-tó kialakításáról is megemlékeznek. A Kanizsai Kulturális Központ igazgatójától megtudtuk, idén fontos szerepet kap a társadalmi felelősségvállalás, hiszen egy súlyos betegségben szenvedő kanizsai fiú, Szabó Ádám gyógykezelésére is gyűjtenek. Elsején a rendezvény 9 órakor, a különböző sportversenyekkel veszi kezdetét a tónál. Egyebek mellett

lesz horgászverseny, közösségi futás és sárkányhajózás is, míg a színpadi programok délután 3 órakor kezdődnek polgármesteri köszöntővel. Este ballagási afterparty és a környezettudatosság jegyében, tűzijáték helyett lézershow zárja a Csó-tó körüli ünnepséget.

– Május másodikán és harmadikán átesszük székhelyünket a város szívébe, az Erzsébet térre. Délután 1 órakor indul a programsorozat. Itt is szeretnénk a közönségnek ismert fellépőkkel kedveskedni. A pénteki est sztárja Follow the Flow lesz, a szombati napot pedig a Bagossy Brothers Company koncertje zárja majd az Erzsébet téren – mondta el Kovácsné Mikola Mária. A fellépők között több helyi csoport is szerepet kapott.

Színpadra lép a város főterén mások mellett a Mesebörönd Társulat, a Napsugár Együttes, a Zalagyöngye Művészeti Műhely, a SZKES Táncsoport és az Eraklin Táncklub, de a ZERO zenekar koncertje sem maradhat el.

A sztárvendégekkel a szervezők célja, hogy a fiatal generáció érdeklődését felkeltsék. – Nekünk, a Kanizsai Kulturális Központ művelődésszervezőinek az is a küldetésünk, hogy kineveljük a következő generációt, aki színházba, koncertekre jár. Hogyan lehet a fiatalokat elsősorban megszólítani? Ha olyan neves előadókat hívunk Nagykanizsára, akik az ő kedvenceik – tette hozzá a Kanizsai Kulturális Központ igazgatója.

TÓTH Csilla

CSÓTÓ 50 RETRO MAJÁLIS
2025.05.01. NAGYKANIZSA, CSÓNAKÁZÓ-TÓ

ANIMAL CANNIBALS UNIQVE SPY THE GHOST 90'S ERŐS & SPIGIBOY

ABBA TRIBUTESHOW

ZENÉS PROGRAMOK

17⁰⁰ ICIPICI MÓKA
18⁰⁰ ANIMAL CANNIBALS
19¹⁵ UNIQVE
20⁰⁰ DJ LADA
21⁰⁰ ABBA TRIBUTESHOW
22⁰⁰ ÜNNEPI LÉZERSHOW
22¹⁵ DJ LADA
22³⁰ SPY THE GHOST
23⁰⁰ ERŐS VS. SPIGIBOY
00⁰⁰ SPY THE GHOST

SPORT ÉS EGYÉB PROGRAMOK

09⁰⁰ HORGÁSZVERSENY
10⁰⁰ KÖZÖSSÉGI FUTÁS 10KM
10¹⁵ KÖZÖSSÉGI FUTÁS 5KM
10³⁰ SÁRKÁNYHAJÓ VERSENYEK
11⁰⁰ MODELHAJÓ BEMUTATÓ
15⁰⁰ POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ
15³⁰ CSÓTÓ 50 DÍJTÁDÁS
16⁰⁰ SPORTDÍJAK ÁTADÁSA
EGYESÜLETEK KÖSZÖNTŐI
16³⁰ HONVÉDSÉGI BEMUTATÓ

IGAZI RETRO GASZTRONÓMIA ÉS HANGULATI #BALLAGASIAFTERPARTY

A RENDEZVÉNY KIEMELT TÁMOGATÓI

KLÍMAPROFI.HU GEJZIR TUXERA otbank SZABADICS GROUP

A SZERVEZŐK A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJÁK!

NAGYKANIZSA VÁROS NAPJA '25

BAGOSSY BROTHERS COMPANY FOLLOW THE FLOW

2025. MÁJUS 02-03. NAGYKANIZSA #HELLONAGYKANIZSA #HELLONAGYKANIZSA #HELLONAGYKANIZSA

PÉNTEK KLÍMAPROFI NAGYSZÍNPAD 05.02. **GESZTENYEPALOTA** 05.03.

13⁰⁰ Kanizsai Fiatalok Közössége
15⁰⁰ HuMen Brass Band
17³⁰ MoBillBox
20⁴⁵ Polgármesteri köszöntő
21⁰⁰ FOLLOW THE FLOW
23⁰⁰ DJ Lada

10⁰⁰ Súsú, a sárkány
11³⁰ Mesebörönd Társulat
14⁰⁰ Mesés hétpróba
16⁰⁰ Napsugár Együttes
17⁰⁰ Táncház gyerekeknek a Szikrák Táncgyűjtessel

SZOMBAT KLÍMAPROFI NAGYSZÍNPAD Erzsébet tér 05.03.

11⁰⁰ Zalagyöngye Művészeti Műhely
12⁰⁰ SWANS BALET- ÉS TÁNCISKOLA
13⁰⁰ SZKES Táncsoport
13³⁰ A HSMK Premier Táncklubja
14⁰⁰ Szan-Dia Fitness

15⁰⁰ Eraklin Táncklub
16⁰⁰ Népszerű musical és operett slágerek
18⁰⁰ CandyMen Duo
21⁰⁰ BAGOSSY BROTHERS COMPANY
23⁰⁰ ZERO ZENEKAR

KISÉRŐ PROGRAMOK AZ ERZSÉBET TÉREN: "GYERMEKLIET", VÁSÁRI FORGATAG, KEZMŰVES PIAC, ÉTELKÍNÁLAT, BOR-MUSTRA
A SZERVEZŐK A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJÁK!

KLÍMAPROFI.HU GEJZIR TUXERA otbank SZABADICS GROUP

RONTEN KANIZSA ROTARY PANNONIA

További programok a Kanizsai Kulturális Központ facebook oldalán és a kanizsaikultura.hu weboldalon.

BIKA (04.21-05.21):

Most az a legfontosabb, hogy a családja kéréseinek feleljen meg, és mutassa ki nekik a szeretetét. A barátai pedig nyugodtan várhatnak a sorukra.

RÉGÉSZETI SENZÁCIÓ ELŐTT KANIZSA

Szebb időket is megélt a Palin és Nagykanizsa közötti kápolna. A sírboltot többször kifosztották, az '50-es években az úttörők még a kupola rézborítását is leszedték. Tetőszerkezetét 1962-ben, kerítését pedig 1975-ben tették rendbe, de a teljes rekonstrukció pénz hiányában nem valósult meg. Károlyi Attila már több mint egy évtizede meg van győződve róla, hogy az épület alatt lehetett Kanizsa leghíresebb várkapitányának, Thúry Györgynek a sírja. A Kanizsa Újságnak 2014-ben így



nyilatkozott a képviselő: „Takács Sándor a sírt, Thury temetési helyét egy dombra helyezi, Balogh János, aki „Boldogságos Szűz dombjára” helyezi a sírt, oda, ahová az Inkeyek kápolnát építettek és temetkeznek. Ezt támasztja alá Paradeiser György várkapitány vallomása és kihallgatási jegyzőkönyve, aki egyértelműen Palin felől említi a kis templomot, ahol katonái állást foglaltak el. Ide helyezi el Vándor László is, aki a kanizsai polgármestertől 2013-ban ígéretet kapott arra, hogy fedezik a költségét, amiből megkutatná Thúry György sírja miatt az Inkey kápolnát, és ami 2014-ben reméltem valósággá válik, mert ugye az ígéret szép szó...” 2014-ben még nem vált valóra a kutatás, 2025-ben viszont igen. – A belső

tér tulajdonképpen az alap, ehhez a földradaros szakemberek szerint egy szentély kapcsolódott. Ez valójában nem szentély, mondta Vándor László, a Göcseji Múzeum nyugalmazott igazgatója, hanem egy torony. S ez a torony rejtje valószínűleg a többi földi maradványt – nyilatkozta ezúttal lapunknak Károlyi Attila.

A talajradaros vizsgálat eredménye már önmagában komoly siker Száraz Csilla, a Thúry György Múzeum igazgatója szerint. Hiszen az már ebből a kutatásból kiderült, hogy egy kerektemplom lehetett az Inkey kápolna falai alatt. Mindehhez pedig egy torony, sekrestye csatlakozott. Utóbbi azért is fontos, hiszen alátámasztja azt az elképzelést, hogy a templom mellé, egy kü-



lön részre temették a „magyar el Cid”-ként is ismert harcost. A kutatás folytatására nem kell sokat várni, hiszen úgy tudjuk, a nyár elején már neki is állnak a régészek a feltárásnak. A munka vég-eredménye kapcsán pedig Száraz Csilla is megerősítette azt az elképzelést, hogy valóban pont kerülhet a kérdés végére és megtalálhatják Kanizsa legvitézesebb katonája sírjának egykori helyét.

MIKÓ-BARÁTH György

NAGYKANIZSA – PUCHHEIM TALÁLKOZÁS

Április elején látogatott a kanizsai delegáció Puchheimbe. A Münchentől mintegy 20 kilométerre fekvő 20 ezer fős település 1991 óta Nagykanizsa testvérvárosa.

Az ilyen látogatások mindig valamilyen alkalomhoz kötődnek, most is az egyik helyi fesztivál megnyitójára érkeztünk – kezdte Horváth Jácint, Nagykanizsa polgármestere. A delegáció találkozott a Német-Magyar Szövetség – Puchheim Egyesülettel, megtekintettek egy nemrég felújított tanuszodát, egy, a közelmúltban indult helyi vállalkozást, valamint a városházát is. – Külön tárgyaltunk Norbert Seidl polgármester úrral, a két város együttműködési lehetőségeiről is szó esett, illetve oktatói cserekapcsolatokról is tárgyaltunk, hiszen a palini iskola erősen érdeklődött az elmúlt időszakban a német nyelvterületen való cserediák-lehetőségekről, és megpróbáljuk ezt elősegíteni, hogy a puchheimiek és a kanizsaiak között egy ilyen cserediák-kapcsolat létrejöhessen. Nem egyszerű dolog, itt az életkori különbségek miatt sem, hiszen nálunk az általános iskola és a középiskola határa máshol van,

mint Németországban, így aztán máshogy alakulnak az iskolai korosztályok, de megpróbálunk összehangolni valamiféle kapcsolatot, talán sikerülhet – mondta el Horváth Jácint.

Emellett szó esett gazdasági egyeztetésekről is, aminek köszönhetően várhatóan még idén tartanak egy bemutatót a nagykanizsai lehetőségekről a puchheimi cégek, vállalkozók számára. A polgármester hozzátette, fontos a testvérvárosi kapcsolatok ápolása és erősítése, erre a jövőben is törekednek majd. A testvérvárosi kapcsolatok más-más szempontból fontosak, más-más aspektusa erősödik meg egy-egy testvérvárosi kapcsolatnak, vagy valamelyikkel nem is nagyon volt az elmúlt időszakban – tette hozzá Horváth Jácint. Jól lehet, létező kapcsolatokról van szó, a közelmúltban az orosz, az izraeli, valamint a kínai testvérvárosunkkal nem volt egyáltalán kapcsolatfelvétel. Míg a határon túli



magyarsághoz kötődő testvérvárosainkkal, Kovásznával, Magyarkanizsával sokkal aktívabb a kapcsolat, illetve a földrajzilag közelebb levőkkel, Csáktornyaival, Lendvával, Ptujjal végképp erősebb a kötelék, hiszen velük akár napi szinten van lehetőség találkozni különböző ügyek mentén. Gleisdorfból az idei város napjára is érkeznek Nagykanizsára vendégek, akik egy kiállítást is tartanak majd a Plakát Házban. A következő testvérvárosi látogatás már az elmúlt héten megvalósult, hiszen a Kőrösi Csoma Napok alkalmából Kovásznára látogatott a kanizsai küldöttség.

SZABÓ Fanni



A LEGFONTOSABB A NYUGALOM ÉS HOGY MERJÜNK SEGÍTENI!

Területi elsősegélynyújtó versenyen bizonyíthattak diákok a Kanizsa Arénában. A megmérettetésen részt vevők jól teljesítettek, ám a szakemberek szerint még mindig problémát jelent, hogy a többség nem mer segíteni az embertársain.

A Vöröskereszt által szervezett versenynek már több mint ötvenéves hagyománya van. Idén négy gyakorlati és két elméleti állomáson adtak számot a diákok a tudásukról. A versenyre hét csapat, összesen 35 diák nevezett. A szervezők a gyakorlati pontokon igyekeztek valódi embert próbáló szituációkat bemutatni. A szimulált esetek közt volt péntárdarobbanás és autóbaleset is, de artériás vérzést is kellett elállítania a csapatoknak.

Novák Endréné ifjúsági védőnő kiemelte, az itt szereplő diákok példák lehetnek a korosztályuknak és azoknak, akik félnék segíteni másoknak, ám nem az a jellemző, hogy az emberek felhasználnák az ilyen tudásukat. A szemléletformálás fontosságát jelzi, hogy a felméréseken általában a megkérdezettek 55-60 százaléka nyilatkozik úgy, hogy inkább továbbhajtana egy balesetnél, mintsem segítené.

– Akik a versenyre jönnek, ők mindig ügyesek, velük meg vagyunk elégedve. A fiatalok többi részéről sajnos azt tapasztalom, hogy náluk az az irány, hogy hátat kell fordítani és le kell lépni és inkább megpró-



bálnak nem bevonódni az ilyen szituációba és megijednek – hangsúlyozta Novák Endréné a Zsigmondy-Technikum ifjúsági védőnője.

A diákok dolgát tovább nehezítette, hogy volt egy állomáspon, ahol a sérültek nem adtak teljes körű tájékoztatást a történetekről, egyikük elhagyta a helyszínt, míg volt, aki sokkot kapva, kiabálva igyekezett zavarni a munkát. Goór Violetta szervező szerint ezeket a szituációkat is le kell tudni megfelelően reagálni az elsősegélynyújtásban, és a diákok többségének ez sikerült.

A megmérettetésen két kategóriában avattak győztest, az ifjúsági korcsoportban a Zsigmondy csapata győzött, míg a gyermek korosztályban a Mező Ferenc Gimnázium tanulói végeztek az élen és jutottak el a vármegyei döntőre.

KÁLOVICS Tibor

ÜNNEPEL A PEN

Megalapítása 25. évfordulóját ünnepli áprilisban a Pannon Egyetem Nagykanizsa Körforgásos Gazdaság Egyetemi Központ. A helyi felsőoktatási intézmény vezetése az év hátralévő részében is igyekszik megemlékezni a jeles évfordulóról.

A PEN alapítói több éven keresztül dolgoztak azért, hogy Nagykanizsán sikerüljön létrehozni a felsőoktatási intézményt. Végül 2000-ben indulhatott el a képzés a Veszprémi Egyetem Kihelyezett Képzési Helyén. Az oktatási paletta azóta némileg átalakult a kampuszon, ám immáron huszonöt tanéve minden évben várja a hallgatókat a egyetem. A PEN néhány éve körforgásos gazdasági központként működik, számos környezetvédelmi kezdeményezésben főszerepet játszva. Gerencsérné Berta Renáta főigazgató kiemelte, munkájukkal igyekeznek szemléletformáló szerepet betölteni a mindennapokban.

– Még jobban tudatosítani szeretnénk a lakosságban a jelenlegi helyzetünket, illetve azt, hogy mi vár ránk esetlegesen a következő rövidebb vagy hosszabb időszakban a globális környezeti hatásokat figyelembe véve. Magának az egyetemi központunknak pedig igazi küldetése az, hogy minél több hallgatót hozunk a kampuszra – mondta el Gerencsérné Berta Renáta, a Pannon Egyetem Nagykanizsa Körforgásos Gazdaság Egyetemi Központ főigazgatója.

A főigazgató hozzátette, egyre inkább a 21. század felé kell formál-



niuk az oktatást, így egyre nagyobb szerepet kap a digitalizáció, a világ változásai miatt az élethosszig tartó tanulás fontossága és a nemzetközi tér szélesedése. A kampusz munkatársai immáron a külföldi hallgatókat is egyre nagyobb számban igyekeznek megszólítani, de céljuk az is, hogy a kanizsai fiatalokat itthon tudják tartani a különböző képzésekkel. – Azt gondolom, hogy a diákoknál még mindig prioritás, hogy kimozduljanak otthonról, de talán azon megmozdulásainkkal, hogy például a nemzetközi térben lehetőséget biztosítunk vállalati partnernél történő szakmai gyakorlatra és szakmai tudás megszerzésére, ezek tudnak segíteni bennünket – tette hozzá Gerencsérné Berta Renáta.

A tervek szerint a PEN rendez további eseményeket a 25 éves évforduló tiszteletére, ahol az érdeklődők megismerkedhetnek az egyetemi élettel.

KÁLOVICS Tibor

MEGKÉRDEZTÜK – VAN MÁR TÚLÉLŐCSOMAGJA?

Hetvenkét órás túlélőcsomag összeállítására kéri az Európai Unió a tagállamok polgárait, amit a március 26-án nyilvánosra hozott új Felkészültségi Uniós Stratégia részeként jelentettek be. A javaslat szerint a szettnek három napra elegendő élelmiszert, vizet, gyógyszert és egyéb, alapvető szükségletet biztosító felszereléseket kell tartalmaznia. Stábunk a témában a járókelők véleményét kérdezte.

A lapunknak nyilatkozó helyiek szerint egy ilyen javaslat a pánikeltést szolgálja és megijeszti vele az embereket. – Hogy lehet ilyet mondani? Háborúra készülünk? Csak nem – fogalmazott Gerencsér György, aki agyament



ötletnek nevezte a vészhelyzeti csomagot.

Az Európai Bizottság nem csupán a háborúval magyarázta a készlet összeállításának szükségességét. A fegyveres és

geopolitikai konfliktusok mellett, a természeti katasztrófák és a kibertámadások esetén is az első 72 óra a legfontosabb, így fel kell készülni a legszükségesebb felszerelésekkel, de a járványokat ugyancsak ezek közé sorolják.

– El sem tudnám képzelni, hogy így kelljen élni – ezt már Farkas Lajosné mondta, aki szintén úgy gondolja, hogy ezzel fészültséget keltenek az emberek között. – Szerintem senki nem



örülne, ha háború lenne – tette hozzá.

A Bizottság nemcsak a polgárok, hanem a tagállamok számára is javasolja a felkészülést. Ez a víz, a gyógyszerek, a nyersanyagok és az energiakészletek tárolását érintené. Továbbá az álhírek monitorozására is felhívják a figyelmet, valamint a válságkezelés beépítését is szorgalmazzák az iskolai oktatásban.

– Nem tudom, hogy ez miért van. Valami jön? Ennek oka van, hogy ez a csomagot kérik, hogy mindenkinek legyen – mondta el

Szánti Gizella. Ő is ellentmondást lát, az Unió által hirdetett nézetek és az ajánlás között. Hozzátette azt is, hogy ezzel pusztán félelmet keltenek.

A nyilatkozók tehát egységesen gondolkodnak e kérdés kapcsán, és mint arra többen is rámutattak, három napra elegendő alapvető élelmiszert és gyógyszert valószínűleg minden háztartás rendelkezik.

TÓTH Csilla



VIDEÓKAMERÁVAL – A GÉPGYÁRTÓL A TELEVÍZIÓIG



ÉRDEKES EMBEREK, ÉRDEKES TÖRTÉNETEK 98.

Mielőtt hivatalosan 1985. április 1-jén elindult az adás a Kanizsa Tv-ben, Hajdu György operatőr már egy évvel korábban készült anyagban szerepelt. Az örökké nyugtalan természetű videós nyugdíjasként most már nyugodtan ül otthon, a nappali sarkában kialakított stúdiójában. Rendezgeti a fotóit, videófelvételeit.

Az életem a Dunántúli Kőolajipari Gépgyárban kezdődött – jelentette ki nem kis elfoglaltsággal a hangjában az egykori Városi Tévés operatőr. Kezdetben három műszakban dolgozott esztergályosként a gyárban, és ott került a kezébe első alkalommal videokamera. Ez a tevékenység és a videotechnika folyamatos fejlődése jelentős változásokat hozott az életében.

Ahogy ő mondja: sok szerencsém volt a gépgyárban, és a szerencséimet annak köszönhetem, hogy olyan igazgatóm volt, aki az esztergályos szakmám mellett megengedte, hogy heti 3 alkalommal technikumba járhassak tanulni. Tornyos Ferenc igazgató úr értékelte a humán beállítottsá-

gú érdeklődésemet. Ennek egyik megnyilvánulása éppen a gépgyár fúvószenekarához kötődik. Egy német város zenekara látogatott el a fúvósokhoz, akik meglepték a gyárat videokamerával. Ezt a kamerát én kaptam meg használatra, mert az igazgató úr tudta, hogy engem érdekel, mivel a gyár régi, csöves kameráját én kezeltem a szokásos munkám mellett.

A Városi TV-ről akkor még szinte semmit nem tudtam. Aztán ezzel a kamerával nagyon sokat „játszottam.” Igazából ennek köszönhetően kezdődött el a kapcsolatom a Városi TV-vel. Az Országos Kőolaj és Gázipari Trösztön belüli munkaversenyben a legjobb anyagvizsgáló brigád lettünk, és ennek kapcsán keresett meg bennünket egy stáb azzal, hogy készítenek rólunk egy filmet. Ekkor ismertem meg a Szentgyörgyi Levente-féle csapatot. Úgy emlékszem, Antalics András és Donát Attila invitálására kerültem a tévéhez. Megkérdezték tőlem, hogy érdekel-e a videózás és bejőnnék-e operatőrnek a tévébe. Igent mondtam, és a gépgyári munka-

köröm mellett több mint 10 évig operatőrkedtem ott külsősként. Amikor a minap, a Kanizsa TV megalapításának 40. évfordulója alkalmából készített Kibeszélőben láttam Bali Juditot, az egykori szerkesztőt visszaemlékezni, nekem is eszembe jutott az egyik közös munkánk. A szerb-horvát háború vége felé utaztunk Judittal Eszékre, ahol egy részletes összeállítást készítettünk még VHS kazettára. Olyan szerencsém volt nekem – visszagondolva a DKG-s időkre –, hogy sok lehetőséget kaptam arra, hogy kimozdulhassak a gyárból, ha szükséges volt. Nagyon sokat jártam a Városi TV-től a Ceausescu-éra végén, a forradalom első napjaitól kezdve Romániába. Az első utunkon a milícia veszélyesnek látta az esti autózást, így egy nagyváradi szállodába irányítottak, ahol éppen a Ceausescu házaspár kivégzését mutatták a román tévében. Volt olyan, hogy egy héten két alkalommal is mentem a segítségnyújtókkal Erdélybe. A kanizsai kórház is több teherautónyi berendezést küldött például Székelyudvarhelynek, és én majdnem minden ilyen útra elmentem ve-



lők rögzíteni az eseményeket.

Nagyon sok érdekesség, élmény ért Erdélyben. Sokat utaztam Szabó Imre vállalkozóval, aki az első naptól kezdve hordta ki a segítségnyújtókat. Kovásznán is jártam egy másik alkalommal, ahova több ezer könyvet ajándékozott a kanizsai könyvtár. A könyvtár akkori igazgatója, Pintér Béla kezdte előkészíteni a testvérvárosi kapcsolatok felvételét Kovásznával.



A háborús területeken is jártam. Örökké nyugtalan voltam – vallja be őszintén magáról az egykori operatőr. Irakban is dolgoztam – folytatja a kalandos útjait. – Egy síófoki cég hivatalosan kikért egy évre, mivel nem volt ultrahangos anyagvizsgálattal foglalkozó szakemberük. Akkor engem már ismertek, mert minden héten jártam Paksra, az atomerőmű építésénél ugyanezeket a vizsgálatokat elvégezni. Így kerültem Irakba, ott is háború volt, de akkor még nem videóztam. Nem volt veszélytelen, mert közben bárhol kitörhetett lövöldözés. Mi nem a frontvonalban dolgoztunk, de az iráni határ közelében, ahol bizony halt meg magyar ember is. Haza is kellett menekülnünk 3-4 hónapra, amíg stabilizálódtak a frontok.

Készült is rólam egy fotó, géppisztollyal a kezemben. Szerettek bennünket magyarokat az irakiak, a katonák. Mozgalmas időszakom volt akkor, de most már nyugodtan vagyok itthon.

CSAK JÓ EMLÉKEKKEL TUDOK VISSZAGONDOLNI A TÉVÉS IDŐKRE

Amivel megbíztak, és ha lehetőségem volt rá, minden feladatot nagyon szívesen megoldottam. Főállásban azonban soha nem voltam. Sokfelé jártam a városban is, mentünk Antall József miniszterelnököt is videózni. Együtt dolgoztam Tar Misivel, Egyed Ritával, Magyar Évával, Czígóth Sanyival, Molnár Lacival. Amikor Laci a Regionális Körzeti Tv-nek dolgozott, elmehettem vele Lendvára is forgatni a gyári munkám mellett. Nagyon sokáig olyan jó munkahelyem volt, hogy ezt rugalmasan meg lehetett oldani. Sokat tanultam azokban az években. Megtanultam azt is, hogyan lehet közismert emberekkel kapcsolatot létesíteni ha kell, gyorsan. Általában azokkal készítettünk riportokat, akik itt jártak a városban: művészek, színészek, politikusok. A rendszer-váltás utáni első 4 évben végig közvetítettük a közgyűléseket a Donát Attiláékkal. Egy hőskora volt a tévének az az időszak. Itt természetesen állványról mentek a felvételek, de riportokhoz, hír-

adóanyagokhoz nem volt szokás vinni. Ma már nemigen dolgoznak az operatőrök állvány nélkül, de ez így van rendjén, jól nézhető stabil képet ad, ami a nézőnek fontos.

Amikor kezdett leépülni a gépgyár és elküldték a dolgozókat, ránk halmozták, akik ott maradtunk a munkát. Sokféle beosztásom volt, a legkülönbözőbb helyeken dolgoztam. Voltam a kereskedelmi osztályon szervező, szállítmányozó, vagyis fuvarszervező, mai néven logisztikus. A gépgyár nagyon sok speciális terméket gyártott, ezekhez a legkülönbözőbb anyagokat, félkész termékeket, alkatrészeket kellett hazahozatni külföldről, Olaszországból, Németországból és még számos helyről, természetesen Magyarországról is. Ez nem volt annyira kedvemre való, mert megtalálni a legolcsóbb fuvart, ami egyben a leggyorsabb és megbízhatóbb is, nem volt könnyű. Nem is sikerült mindig. Vámügyintézőként is dolgoztam a vége felé.

Voltak olyan szép idők, amikor a MOL-lal együtt dolgoztunk és PR tevékenységet végeztem. Ide tartozott a kiállítás-szervezés, katalógusgyártás, amit akkor még a fővárosban lehetett csak megcsináltatni. Ez sok utazással járt, mert akkor még ismeretlen volt előttünk az internet mai lehetősége.

AZ ERKEL FERENC OLAJIPARI MŰVELŐDÉSI HÁZ, TORNYES FERENC IGAZGATÓ IDEJÉBEN ÉLTE A FÉNYKORÁT

Sok évet dolgoztam ott munkaidő után, szinte naponta, még vasárnap is, ha úgy alakult a kulturális program. Kanizsán itt az „Olajban” működött először videómozsi. Nagy sláger volt. Az egész úgy kezdődött, hogy az Olajipari Művelődési Ház kapott a megyétől egy videómagnót. Akkor még senkinek sem volt ilyen eszköze, és jött az ötlet, hogy kölcsönözni lehet Pesten videokazettát.

Heti két alkalommal ment Kanizsáról Budapestre a cég mikrobusza, elvitte az ügyintézőket oda, ahova kellett, és mi



Fehér Imrével, a művelődési ház vezetőjével hozatni tudtunk a kölcsönzökből videokazettákat. A sofőrök pedig rugalmasan bonyolították a szállítást.

Csak össze kellett buherálnom két tétét és telt házzal ment a vetítés a földszinti kisteremben. Belépőjegyes volt és hihetetlen sikerrel mentek a filmek.

Később, erre felfigyelve aztán Horváth Gábor barátom, a Béke Mozi akkori igazgatója is megnyitott ott egy videómozit. A kulturbán, főleg az olajipari dolgozók kívánságait szem előtt tartva, de mindenki más felé is nyitva, sokféle tevékenység folyt.

Az igazgató úr egyszer kimondottan azért küldött el Németországba (NDK) a fúvószekarral, hogy készítsék róluuk felvételeket. A város zenekarával már több éve megvolt a kapcsolat. Ha most elmesélném a fiataloknak, el sem hinnék, hogy videokamerával nem lehetett belépni az országba. Ez szerencsére még itthon, készülődés közben kiderült, de ettől függetlenül azért elküldött, hogy akkor készítsék fényképeket.

Elmondhatom, kiéltem magamat ezen a területen is. Nagyon sok időt töltöttem el hétvégeken is az Erkelben. Érdekes időszak volt ez is a gépgyár életében. Sok vetélkedőt szerveztünk vasárnap délelőttönként a családoknak. Alapkövetelmény volt, hogy felnőtt és gyerek is legyen a csapatban. Épp a napokban említette meg Kovács Szilvia énekesnő, hogy emlékszek-e arra, hogy valamikor én vigyáztam rá. Kiderült, hogy az egyik szülőjével részt vettek a vetélkedőkön, amit vezettem.

A Tornyos igazgató úr azt is megengedte, hogy elmehettem videótanfolyamra Veszprémben, könyvtáros tanfolyamra Zalaegerszegre és más, hasonló humán képzéseken is részt vettem, ami nem tartozott egy gépgyár profiljához. Megvolt a pénz mindenre, ami kellett, a kultúrára is bőven.

A betegségem miatt korongedmennyel eljöhettem nyugdíjba a gyárból, s miután eljöttem a tététől is, még sokáig visszajártam beszélgetni Maros Sanyihoz, és a későbbi vezetőhöz, Nagy Imréhez is. Egyszer csak azt vettem észre, hogy hobbim lett a videózás. A falumban, Becsehelyen roppant sok videóanyagot forgattam. Most is kijárok néha egyedi eseményekre, mint amilyen pl. az iskola névadójának ünnepe volt. A páromnak, Rózsika családjának ott él a nagy része, nekem pedig a húgom él a faluban. Miután nyugdíjas lettem, immár 20 éve, újból fölfedeztem a falut, s amikor mentem videózni, sok új embert megismertem – mondja mosolyogva.

Az évtizedek alatt hihetetlen mértékben változott a videokamera. Gyorsan elévültek, mindig új, jobb jött. Sokfélével kellett dolgozni, de most már egy kicsi használtat vettem, ezzel dolgozhatok.

Ma már csak elülök az asztal mellett és szerkesztgetek, csoportosítgatok a fotóimat, de a kanizsai tévéhíradót rendszeresen megnézem. Manapság már mindenki kameraman lett a telefonjával, de látszik is a nagy összevisszaság – jegyzi meg és lezárja a számítógépét.

BAKONYI Erzsébet





Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara

8800 Nagykanizsa, Ady u. 1.
Telefon: 93/516-670, 93/516-671
Mobil: 0630/754-3616
E-mail: nakkik@nakkik.hu,
Honlap: www.nakkik.hu

REGIONÁLIS GAZDASÁGI FÓRUMOT TARTOTT A NAGYKANIZSAI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

A Nyugat-Dunántúli Régió Kereskedelmi és Iparkamaráinak Szövetsége 2025. április 10-én, Nagykanizsán, a Medgyaszay Házban tartotta meg Regionális Gazdasági Fórumát.

A rendezvényt **dr. Fodor Csaba** Nagykanizsa alpolgármestere nyitotta meg. Köszöntőjében üdvözölte a Szövetséget alkotó Győr-Moson-Sopron Vármegyei, a Vas Vármegyei, a Zala Vármegyei, a Soproni és a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara képviselőit, vállalkozóit, a térség polgármestereit és a gazdasági élet szereplőit. Beszédében kiemelte a város és a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara jó kapcsolatát, a Nagykanizsát és Zalaegerszeget összekötő gyorsforgalmi út megépítésének jelentőségét, valamint az új vállalkozások Ipari Parkba történő betelepítésének fontosságát.



Dr. Polay József elnök hangsúlyozta, hogy a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara folyamatosan fejlődik, kiemelt figyelmet fordít a szolgáltatások színvonalának erősítésére, figyelembe véve az országos kamara és a területi kamarák szolgáltatásainak egységesítésére vonatkozó elképzeléseit. Bemutatta a Muramenti Gazdaságfejlesztési Mintaövezettel kapcsolatos terveket, mely a Mura, valamint a Muraba Régiók fejlesztéseit érinti, összefogásban a Pannon Egyetemmel. Ez a négy partner együtt indítja el ezt a Mintaövezetet, melynek célja, hogy ebben a térségben elősegítse a gazdasági fejlődést, illetve a vállalkozókat támogassa abban, hogy a digitális átállás és a környezettudatos gazdálkodás területén jobban teljesíthessenek.

A rendezvény díszvendégeként előadást tartott továbbá **Czunyiné Dr. Bertalan Judit**, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium területfejlesztésért felelős államtitkára, **Pintér-Péntek Imre**, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara általános alelnöke, **Cseresnyés Péter**, Nagykanizsa és a térség országgyűlési képviselője, valamint **Bata Hajnalka**, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke.



A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnöke **dr. Polay József** átadta a régiós elnökséget jelképező kulcsot **Cseri József**-nek, a Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökének. A szövetség gesztori feladatait a következő egy évben a VMKIK látja el.



A rendezvény kiemelt jelentőségű eseménye volt a Szövetséget alkotó öt kereskedelmi és iparkamara közötti **együttműködési megállapodás megújítása és annak ünnepélyes aláírása**. A Szövetség ezzel az öt kamara által képviselt széles vállalkozói kör gazdasági érdekeinek érvényesítésére, valamint az összefogás hatékony megjelenítésére és képviselésére kötelezte el magát



Az előadásokat követően a **ZEUS Exhausts Kft. ügyvezetője Boros Balázs** átvette a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnöksége által odaítélt **Kiváló Gyakorlati Képzőhely** díjat.





ÁSÓ, KAPA, GEREPLYE 137.

VÉDEKEZNI KELL! - TÁMADNAK A PAJOROK, A LÓTETVEK, A POLOSKÁK ÉS TÁRSAIK

Most már valóban itt a tavasz, és elindul a munka a kiskertekben. De! Egyre többször hallani különböző panaszokat arról, hogy kártevőkkel találkozik az ember – legyen szó szabadföldről, komposztról – de még a dísznövények kapcsán is rengeteg a probléma. Mit lehet tenni most? Rovatunk aktuális írásában ennek próbáltunk utánajárni.

Sajnos nagyon sok a tévhit, a nem megfelelő védekezés – kezdte tanácsainak sorolását Varga József, növényvédelmi szakember. A gazda ugyanis nem csak az üzletében várja azokat, akik valamiféle problémával szembesülnek, kertbarát körökben, nyugdíjas klubokban tart előadásokat, így folyamatosan értesül az aktuális panaszokról. – Kezdjük talán a komposztkártevőkkel. Nekem is van, nem is egy komposztom, amibe ugye belekerült minden olyan háztartásból származó növényi hulladék, ami oda való. És most, hogy az érett komposztot bontom ki, találtam lótetűt, találtam pajorokat, férgeseket és különböző meztelencsigákat. Viszont ha ezek bekerülnek a talajba, a cserépbe – akár csak ha a petéjük – óriási gondokat okoznak. Kifejlődnek, aztán rágnak, szívogatják a növényeinket, és nem tudjuk, mi a baj? – ecsetelte az aktuális helyzetet Varga gazda. Adja magát a kérdés, mit lehet tenni, így a kertészkedési szezon elején? – Akinél vannak baromfik – nálam is van most például pár darab, az egyszerűen csak kiszórja, és a baromfik nagyon-nagyon sok mindent kiszednek belőle. Akinek viszont nincs más módja,

az egy jó fertőtlenítőszerrel bekeveri a komposztot, letakarja fóliával, és legalább egy napig úgy hagyja, ez a tökéletes védekezés, nem marad benne semmi kártevő – intett a szakember.

Egy másik aktuális probléma a kiskertekben, a dísznövények helyzete. Szintén sok panasz érkezik a tavaszi hagymásokkal, tulipánokkal és társaikkal kapcsolatban: a féltve őrzött és ápolat virágok egyszer csak kidőlnek. Mintha elvágták volna egy-egy virágocskára a szárát. – Nem a szárát, inkább a gyökerét. Aki kint hagyja éveket a tulipánt és nem szedi ki éveket, ott a növény mindig új gyökeret képez, ez a gyökér pedig érzékeny. A drótférges, a különböző, talajban élő rovarok ezt viszont imádják, ezt eszik szívesen. A drótférges például nagyon veszélyes a talajban élő gumókra, a retekre is például. De a lótetű is, mely eléggé elszaporodott. Látam nagyon nagyokat is már, 10 centi hosszút is. De visszatérve a kérdésre, megtalálják a növény gumóját, megrágnak, és nagyon gyorsan elindul egy botritiszes rohadás. Nem eszi meg az egészet. De elég a kihalásához ez a rohadást előidéző folyamat – magyarázta a szakember.



fotó: Szalai Szilveszter



A gazdálkodók azon rétege, akik piacos termékeket állítanak elő, már rutinosak, tudják, hogy talajfertőtlenítővel kell indítani a szezont, odafigyelnek – hol képződnek lyukak, – ezek után különböző csapdákat, mérgeket alkalmaznak. Megoldható a védekezés, de anyagiakba kerül és figyelmet igényel. – A kósza pocokról többször beszélünk. Mindenhol megjelenik, mindenhol, ahol nincsenek cicák. Van rá mérge, de ezt a lyukakba kell behelyezni. Aztán szintén a talajfertőtlenítő, ami gázt fejleszt. Ez utóbbit még azoknak is ajánlom, akik most ültetnek például gyümölcsfát. Kiássák a gödröt, meg kell szórni ezzel a szerrel. Rá egy kis földet, aztán a növényt, földet ismét és megint megszórni a földet. Mintha jól megszóránk valamit. Ez három évig biztosítja, hogy a gyökér közelébe nem érhet semmilyen kórokozó, se kártevő.

A földben élők mellett más kártevőkre is oda kell figyelni ebben a szezonban – intett a gaz-

da. A sokat emlegetett poloskák például ébrednek, és nem csupán kellemetlenséget okoznak a hegyi hajlékokban vagy a nyaralókban, tönkretelhetik a veteményest is. – A barna poloskák most jönnek ki a búvóhelyükről. Ezek az öregek, ezek fognak nem sokára petéket rakni a növényekre. Itt a legfontosabb az odafigyelés. Májusban rakjuk ki a kultúr növényeinket, főleg a paradicsom igényel nagy figyelmet. Vannak praktikus szerek, mint például a szódabikarbóna, de ezt hetente kéne használni, azzal permetezni. Nem győzöm hangsúlyozni az odafigyelést. Én például minden reggel felkelés után végigszaladok a kertben, megnézem a növényeket, hol látok bármi kártételt, rágást. És akkor védekezni kell. De ha valaki nem tudja, nem ismeri fel, mi okozta a problémát, – behozza a levelet ide az üzletbe, megmondom, mi okozta, – és jöhet a kezelés – ajánlotta Varga gazda.

VINCZE Adél



EMLÉKVERSENY AZ ARÉNÁBAN

Az ökölvívó III. Sipos István Emlékverseny helyszíne idén a Kanizsa Aréna lehetett, ahol számos környező ország, a házigazda magyarok mellett, képviseltette magát. Természetesen a vendéglátó egyesület, a Kanizsa Box Klub is szép számú ökölvívóját vonulathatta fel és mérkőzhetett a 40 hivatalos és 15 edzőmérkőzés keretében.

A KBK bokszolói közül Tejfel Bence és Domonkos Nimród edzőmeccset vívhattak, míg a hivatalos párharcok keretében Gerencsér Dóra, Kiss Benedek, Pápai László, Szentes Jácint (a legjobb mérkőzésért járó különdíj mellett), Gyóni András, Dömötörfy János (legjobb ifjúsági versenyzőként), Horváth Mirabella, valamint Szira Zsófia hozta győzelmét a ringben, míg Tejfel Fruzsina második lett mezőnyében. Az emlékversenynek több rangos személyiség is a védnöke, valamint vendége volt, így az ifjú szurkolók közül volt, aki a korábbi olimpiai, világ- és



Európa-bajnok, valamint profi világbajnoktól, a Magyar Ökölvívó Szakszövetség jelenlegi elnökétől, Kovács Istvántól zsebelhetett be aláírást kesztyűjére az Aréna falain belül.

POLGÁR László

KÖZELEDIK A KÉZILABDA EB-SELEJTŐ



Május 11-én, vasárnap 18 órától a magyar kézilabda férfiválogatott a Kanizsa Arénában Finnországot látja vendégül.

Lényegében a magyar férfi kézilabdaválogatott Európa-bajnoki szereplése nem lehet kérdéses, s gyakorlatilag az sem, hogy a nagykanizsai helyszínen telt ház várja Chema Rodriguez szövetségi kapitány legénységét. A városban már mind inkább beszédtema, a válogatott találkozóra ki és hogyan juthat belépőkhöz, egy azonban biztos, a Kanizsa Aréna ismételten telt házzal igencsak

szép arcát mutatná. Mint tette azt 2023 januárjában, amikor – úgyszintén – a férfi kézilabda nemzeti együttes felkészülési találkozó keretében Szlovéniával mérkőzhetett a dél-zalai helyszínen (képünkön).

A visszaszámlálás alighanem számos sportszeretőnél már megkezdődött, s egészen biztos, hogy az Eb-selejtező meccs két válogatottját, tehát a magyar és a finn egységet kiváló hangulat köszöntheti majd Nagykanizsán.

POLGÁR László

KÜZDŐSPORTOSOK NAPJAI VOLTAK



A múlt hétvégén – szintén – a Kanizsa Arénában rendezhették meg több küzdősport világszervezet képviselői számára a WFL-IM-BF-WDF-RIBO (amatőr) világbajnokságot.

A hét záró napjainak már délelőtti óráiban kezdődtek a küzdősportrendezvény történései, majd a későbbi programok a még izgalmasabb csatározásokat, címeccseket tartogatták az érdeklődők számára: (vb-)címeccsekkel, illetve egyben kontinensbajnoki finálékkal megspékelve. A sportrendezvény fővédnöke és kiemelt vendége Don „The Dragon” Wilson többszörös amerikai kick-box világbajnok, egyben számos, küzdősportokat felvonultató akciófil-



mek (fő)szereplője lehetett, de az Arénában köszönthették példának okéért még a docando-szakág prominens képviselőjét, az örmény származású Gor Vardanyant is a jelenlévők. A küzdőtéren az izgalmak természetesen nem maradhettek el és számos bajnokot köszönthettek a ringben tudásukat megmutató küzdősportosok.

POLGÁR László



FOCIAJÁNLÓ

FC NAGYKANIZSA  –  FC DUNAFÖLDVÁR
2025. 04. 20. 17:00

PMFC  –  FC NAGYKANIZSA
2025. 04. 27. 17:00



NYILAS (11.23-12.21):

Ha megsértődik valakire, ne hagyja faképnél azonnal. Lehet, hogy csak ön értékeli rosszul a dolgokat. Vegyen egy mély lélegzetet és először kérdezze meg a társa véleményét.

A KANIZSAI „KIKÉPZŐTÁBORTÓL” AZ ORSZÁGOS ÉLETMŰDÍJIG

A múlt hétvégén a junior női kosárlabda-bajnokság B döntőjét rendezték Zalakaroson, de hétfőnként már egyébként sincs megállás, a Cserháti-csarnok palánkmozgató hidraulikája máris működésbe lép. Amúgy Gábor Erzsébet, a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége életműdíjasa instrukcióit követték...

- jöjjön három előtt le a csarnokba, ott a lányok edzését megelőzően tudunk beszélgetni - igazított útba valamivel korábban telefonon Erzsi, a Kanizsai Vadmacskák SE szakmai vezetője, egyben vezetőedzője.

A helyszínen, amikor a palánkok mozgásba léptek, már a lelátórész egyik szegletéből bújt elő a kanizsai női kosárlabda éltetője, a rendszert beindító technika egy nézőtéri alsó sarokból hozható működésbe, s az ilyenfajta előkészület lényegében minden tréning előtt „szertartás”.

- Látja, ezt is rendbe hoztuk annak idején, az intézménnyel karöltve - folytatja a kosaras tréner. - Annak idején, amikor az NB I-ben itt pattogtattunk a Vasúttal, a focistáktól a '70-es években Doszpoth Viliék, Sötýéék (Söjtör

László - a szerk.) itt ültek és fedőket csapkodva szurkoltak nekünk a Bányászból. Na, de miért is jött, csak nem a megjelenés előtt álló, a kanizsai kosárlabdáról szóló könyvről szeretne kérdezni? A könyvtárból Kardos Ferenc rajta van ám az ügyön.

- Egyelőre nem, viszont talán tudja, indult egy sorozatunk az újságban nagykanizsai vagy a városal kapcsolatba hozható sportoló nagyságokról. Eljött az ideje, hogy önt is megszólaltassuk.

- Szerencsése van, mivel az említett kiadvány miatt elég sok írott és képi anyag van kint a kocsiban, azokból mutathatok meg bőven illusztrációként. Megnézheti, mit alkottak eddig a „Gábor-lágerben” - fordul oda felnevetve.

- Hogy mondta, milyen tábor?

- Nem is tudja? Az egyik korábbi, majd későbbi válogatott kosárlabdázóm, Varga Zsófia, aki azért elég szép pályáivet futott be Győr-Moson-Sopronban, mondta ezt arra, amikor jöttek az extrém feladatok. Féltették, hogy bírja-e azokat az edzés módszereket, erre felelte, amit ő kibírt Kanizsán a Gábor Erzsínél, azt követően nehéz újat mutatni neki.

- Apropos válogatottak, számolja, hány játékosra ölthetett nemzeti mezt?

- Tényleg komoly számolást kellene végezni, az biztos, hogy több tucatnyi az utánpótláscsapatokban szerepet kapott kosárlabdázók száma, de a teljesség igénye nélkül Zsovár Orsolyától Horváth Zsuzsannán és Varga Zsófián át Kiss Viráig azért a nagy csapatban is jó néhányan debütáltak.

- Hogyan találta meg a tehetségeket, akiket a kanizsaiakon kívül végül ide tudott hozni?

- Nézze, az utánpótlás bajnokságokban azért sokat jöttünk-mentünk, s amikor Somogyban, Tolnában vagy mondjuk Ajka környékén játszottunk, kiszúrtuk Hugi nénnivel (Kovács Magdolnával - a szerk.) együtt, hogy az ellenfélnél jól mozog valaki a palánkok alatt. Odamentünk hozzá azzal, hogy te miért is kosarazol?

Gyere Kanizsára, nálunk van, vagy lesz NB I, akár addig is eljuttathatunk. Így azért lehetett rátalálni csiszolatlan gyémántokra.

- Most is menne ez?

- Hát, az biztos, hogy változik a világ, mennek az évek, s ebben az is benne van, hogy én is többször éreztem, amikor a Vadmacskáknál voltam, vagyok edző: 2-3 évente lényegében szükség van egy kis visszavonulásra, háttérbe húzódársra.

- Miben változott ön, vannak úgymond látványos jelei ennek?

- Már kevesebbet kiabálok, meg nem úgy (mosolyodik el), de azért a kollégákkal csináljuk rendületlenül, még ha érezzük is, hogy a fiatalokat egyre nehezebb motiválni.

- Egy idényben számos bajnoki pontvadászatban szerepelnek, marad még mondjuk energia, idő arra, hogy egy jó Sopron vagy Győr meccset élőben megnézzenek?

- Régebben sokat mentünk tényleg, de most már Hugi néha mondja, lassabban hajtsak, a szövetségbe meg már ő szokott inkább felutazni.

- Azért tavaly tavasszal ön sem úszta meg a fővárosi kiruccanást...

- Értem, mire céloz, ha az ember valakiknek eszébe jut, hogy életműdíjjal ismerjék el munkáját, talán nem kis dolog, s ezt mondom kellő szerénységgel. Aztán, hogy az egész terem felállva tapsol az átadás pillanatában, azt tényleg

nem gondoltam volna. Szinte alig tudtam fogadni a gratulációkat, szegedi, miskolci, győri, pesti kollégák jöttek oda Széki Zsuzsával az élen, s persze elnézést azoktól, akikkel ott és akkor nem tudtam egy jót beszélgetni. Bár, tudja mi esett a legjobban?

- Hallgatom...

- Amikor a kosárlabda egyik hazai ikonja, Iványi Dalma kijelentette, szeretne olyan szakmai munkát végezni, mint Erzsi néni az évtizedek alatt, az azért nem esik rosszul az embernek.

- Akkor alighanem még ön is bőven folytatni fogja egy ilyen témafelületet követően, jól gondolom?

- Persze, lendület még van, de úgy érzem, számomra egyre inkább már a zalakarosi nyugodtság a fontos. A fürdőváros a jó kis utánpótlástornáival, érezzék jól magukat a fiatalok az ország minden részéből, de azért tanuljanak is valamit ebből a csodálatos sportágból, mint amilyen a kosárlabda! Akkor már nem csináltuk hiába.

A beszélgetés feldolgozása itt ezúttal zárul, de a téma olyan, mint a Csillagok háborúja grandiózus filmprojekt esetében - ott a Cserháti-csarnok lelátóján annyira minden hangzott el a kezdetekről, a még aktív sportpályafutásról, mielőtt az edzői pálya szóba került volna, hogy azt egy másik részben foglalnánk össze, s valamivel később azt is talánánk olvasóink felé.

POLGÁR László



Gábor Erzsébet két tanítványának, Varga Zsófia (balról) és Kiss Virág NB I A csoportos összecsapásának képével



Amikor egy kadet női kosár kupáért - 1999-ben Debrecenbe kellett menni



Gábor Erzsébet tréneri időszakának elejéről is őriz fotókat



S persze a mai korszak: a Vadmacskák edzőjeként adja az instrukciókat az életműdíjas Gábor Erzsébet



BAK (12.22-01.20):

Ne hajtsa folyton túl magát. Halaszthatatlan ügyei nincsenek, és nem késik le semmiről sem. Most az a legfontosabb, hogy készüljön a húsvéti ünnepekre, és törődjön az egészségével.

**KÖVETKEZŐ
VÉRADÁSOK****2025.04.22.
14:00-18:00**

Vöröskereszt Nagykanizsa Sugár út 28.

A megjelenítést ezúton is köszönjük!

Véradásaink időpontját megtalálják a Kanizsa TV Lapozójában is!

**A véradás mindenki
számára nyitott.****Nagykanizsa
Megyei Jogú Város
POLGÁRMESTERE****PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata a 35. életévüket be nem töltött fiatal házások, illetve legalább egy évet meghaladó élettársi közösségben élők részére Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzati bérlakásokról szóló 31/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete (3) bekezdés a) pontjának ab) alpontja alapján pályázatot hirdet az alábbi üres önkormányzati bérlakás bérleti jogának elnyerésére:

1. Nagykanizsa, Dózsa Gy. u. 142/A. 2/9.

- a.) A lakás alapterülete: 40 m²
szobaszám: 1+ fél szoba
komfortfokozata: összkomfortos
- b.) A lakás településen belüli fekvése: városi terület
- c.) Szálláshasználati díj összege: 23.440,-Ft
- d.) A lakás állapota: helyreállított
- e.) A szálláshasználati szerződés időtartama: maximum 60 hónap

2. Nagykanizsa, Dózsa Gy. u. 142/C. fsz. 1.

- a.) A lakás alapterülete: 36 m²
szobaszám: 1 szoba
komfortfokozata: összkomfortos
- b.) A lakás településen belüli fekvése: városi terület
- c.) Szálláshasználati díj összege: 21.096,-Ft
- d.) A lakás állapota: helyreállított
- e.) A szálláshasználati szerződés időtartama: maximum 60 hónap

3. Nagykanizsa, Dózsa Gy. u. 142/C. fsz. 3.

- a.) A lakás alapterülete: 38 m²
szobaszám: 1 szoba
komfortfokozata: összkomfortos
- b.) A lakás településen belüli fekvése: városi terület
- c.) Szálláshasználati díj összege: 22.268,-Ft
- d.) A lakás állapota: helyreállított
- e.) A szálláshasználati szerződés időtartama: maximum 60 hónap

A lakások megtekintésének időpontja: 2025. 04. 08. 08.30-09.00-ig

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Humán és Hatósági Osztály Humánigazgatási Csoportjánál ügyfélfogadási időben (Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. alagsor ügyfélfogadó) lehet benyújtani. Pályázati nyomtatványok ugyanitt kaphatók, illetve a www.nagykanizsa.hu honlapról letölthetők.

Amennyiben a pályázat benyújtásával kapcsolatban kérdés merülne fel azt a 20/849-2453-as telefonszámon tehetik meg.

Pályázatok benyújtásának határideje: 2025. április 30.

Nagykanizsa, 2025. április

Horváth Jácint
polgármester**CSENGERY U. 5.****171 m² + 104 m² üzlethelyiség****21 m² raktár****HÍVJON MINKET!****Elérhetőségünk: 30/153-7607****NKVG.HU**

További híreinket
megtalálják a
www.kanizsamediahaz.hu
oldalon.

KANIZSA
ÚJSÁG**Magával vinné telefonján a
Kanizsa Újságot?**

A Kanizsa Újság korábbi számait elolvashatja a Halis-könyvtár weboldalán is. Keresse fel a kanizsaujsag.nagykar.hu oldalt.



Telefonjával beolvastva, ezzel a kóddal is elérheti az oldalt.

KÖNYVTÁR**VÍZONTÓ (01.21-02.19):**

Bizonyára tudja, a rutinfeladatok elvégzése során is lehet hibázni. Ahhoz, hogy jókedvvel tegye a dolgát, új impulzusokra lesz szüksége. Ezért járjon gyakrabban társaságba.

Polgármesteri fogadónap

Horváth Jácint, Nagykanizsa polgármestere fogadónapot tart 2025. május 7-én (szerda) 8 órától 11 óráig a Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalójában (Erzsébet tér 7.).

Alpolgármesteri fogadónap

Dr. Tóth-Bagó Mónika, Nagykanizsa alpolgármestere fogadónapot tart 2025. április 23-án (szerda) 9 órától 12 óráig a Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalójában (Erzsébet tér 7.).

Képviselői fogadóórák

Dr. Károlyi Attila, az 5. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselője fogadóórát tart 2025. április 28-án (hétfő) 17 órától a Kodály Zoltán út 10. sz. alatti Nyugdíjasházban.



WWW.INKUBATORNK.HU
INFO@INKUBATORNK.HU

inkubátorház

nyomtatás
fénymásolás
spirálozás
iratsínes lefűzés
plottolás



A 2025. április 2-i számunkban megjelent rejtvény megfejtése:

**NÉHA A ROSSZ DÖNTÉS IS JOBB,
MINT A HATÁROZATLANSÁG.**

	OROSZ ERED. NŐI NÉV NITROGÉN, BŐR BÚZA-FAJTA	FINN EPOSZ		HUSÁNG SÁD ... ÉS PRINCÍPE (AFR.ORSZ.)	HÁZBÓL TÁVOZIK HÍM JUH		ZÚR-ZAVAROS KÖLTŐI KÖTŐSZÓ	TEVÉKENY	INDÍTÉK	A KFT EGYÜTTES ALAPÍTÓJA (ANDRÁS)	LÉTRA ELEME GRAMM		LÉTREHOZ	ZALA-EGERSZEG RÉSZE		KERÉKPÁR ALKATRÉSZ
DAN ABNETT MEGÁLLAPÍTÁSA	2	1														L
SUNYI ÉS ALJAS							KALUGA FOLYÓJA NYAKON CSÍP				NAGYÁGYÚ, NAGYMENŐ ÁGY KÖZEPE!		FOGADALOM FOLYÓS			
MEGYE ÉS FOLYÓ IS VAN ILYEN				FEHÉRRE FEST HOSSZÚ KET. BETŰ				GALLY JEGYZE-TEL								
DÍSZ					ALGÉRIA FŐVÁROSA KEVERT SZÍN						ÁRUVÁL KILINCSSEL HORGÁSZ- ZSINÓR					
ZSOKÉ TÓTH ... (ÉNEKESNŐ)				FORD. KET- TŐS BETŰ ABBAN AZ IDŐBEN		ÉRA IPA PÁRJA				MÁRKAKE- RESKEDŐ TESZ, HELYEZ						ÜVEG- EDÉNYBEN TÁROLT
			ZAVARBAN VAN! KUDARCOT VALLÓ		SEGÉD NÉVELŐ			TOLDALÉK FESTŐ, GRAFIKUS (ANDRÁS)					RÓMAI 50 ROMÁNIAI VÁROS			KÁLIUM OLASZ FÉRFINÉV
TÁRGYRAG KÉZÍRÁS KINÉZETE	ALULRA NIGÉRIAI NAGY- VÁROS		FEJFEDŐ TESTFEL- ÉPÍTÉS				VOLFRÁM, AMERICIUM GONERIL TESTVÉRE					FOCISTA V. (ZOLTÁN) VIZSGÁ- LAT				
				USA-HÍR- ÜGYNÖKS. PIACI ÁRUS			SZOVJET KARDVÍVÓ SÜLT TÉSZTA								KENT CENTRUMAI IZRAELI LÉGICÉG	
...-RE ÉDESÍT		OROSZ KÖLTŐ SZÉN, NIT- ROG., KÉN			A NAV ELŐDJE BUDDHIS- TA ÁG				TALÁLT GYERMEK ÉRTELMEK DARAB!							
						OROSZ FÉRFINÉV FÉLVÁLLI!					CHILEI FOCISTA V. NAGYON REGI					
HŰSVÉTI FINOMSÁG				KÉNYSZER- REL MEG- ÁLLÍTÓ LITER												
S M Z	É										NEM SZABAD					



HALAK (02.20-03.20):

Szép napokra számíthat. Ezek nem az időjárással lesznek összefüggésben, hanem az ön felé irányuló szeretet változtatja szebbé ezt az ünnepek előtti időszakot.

NYÚL, SERTÉS ÉS BÁRÁNY



A Keleti városrészben élő Varga Józsefné Éva, az ünnepekben is elkészíthető ételek receptjeit osztja meg olvasóinkkal.

NYÚLRAGÚLEVES HOZZÁVALÓI 4 SZEMÉLYRE:

50-60 dkg nyúlhús, 3 db sárgarépa, 3 db zöldség, zeller zöldje, 1 zöldpaprika, só, egész bors, olaj, levestészta.

ELKÉSZÍTÉSE:

A zöldségeket megtisztítjuk, karikára vágjuk, a hússal együtt megpároljuk és 10 perc után

felöntjük vízzel. Beletesszük a zellerzöldet, a paprikát, a sót, és készre főzzük. Az utolsó 5 percen belerakjuk a levestészta is.

ZÖLDSÉGÁGYON SÜLT TARJA HOZZÁVALÓI 4 SZEMÉLYRE:

4 szelet tarja, 1 db zöldpaprika, 1 db hagyma, 2 db sárgarépa, 2 db zöldség, 1 db zellergumó, 2-3 db babérlevél, 1 fej fokhagyma, só, bors, sajt, olaj vagy zsír.

ELKÉSZÍTÉSE:

A húsokat lesózzuk, majd borsozzuk. A megtisztított zöldségeket belehelyezzük a kizsírozott vagy olajozott tepsibe és ráhelyezzük a húsokat. Letakarjuk fóliával, majd 180 fokon 1 óra hosszán sütjük. A végén megszórjuk reszelt sajttal.

A BÁRÁNYTORTA HOZZÁVALÓI:

A tésztához 9 db tojás, 9 ek kristálycukor, 9 ek liszt, 1 sütőpor.

A díszítéshez 4 db tojásfehérje, 40 dkg kristálycukor, 1 cs. vaníliás cukor.

ELKÉSZÍTÉSE:

A tojások fehérjét és a sárgáját nem választjuk szét, hanem a cukorral együtt robotgéppel fehéredésig felverjük, majd a sütőporos, átszitált lisztet óvatosan hozzákeverjük.

Ezután a kiolajozott vagy margarinnal kikent és liszttel megszórta sütőformába beleöntjük, és 180 fokra előmelegített sütőben, alsó-felső lángon 25-30 percig sütjük.

A megsült piskótát sütőpapírral bélelt tepsire borítjuk fejjel lefelé, és ha kihült, 3 lapra vágjuk. A piskótalapokat megtölthetjük különböző krémekkel, de úgy is finom lesz, hogyha csak a tetejét díszítjük ki.

A díszítéshez felhasználhatjuk a gőzön, cukorral felvert tojásfehérjét, valamint tejszínhabot,



csokoládés, kókuszos vajkrémet vagy akár a boltban vásárolható tortakrémet is.

BAKONYI Erzsébet

Kuzma Gránit

8800 Nagykanizsa, Csengery út 113., tel.: 06 - 20 - 66 285 66

www.kuzmagranit.hu

Síremlékek, könyöklők,
konyhapultok
készítése



gránit,
márvány,
mésző
anyagokból

Előzetes időpont egyeztetés telefonon

SASHALMI
OPTIKA

SASHALMI OPTIKA

NAGYKANIZSA, PLATÁN SOR 1.
(tel: 0693-310-644)

NYITVATARTÁS: HÉTFŐ-PÉNTEK: 9:00-17:00

ESSILOR®
#1

A VILÁG VEZETŐ
SZEMÜVEGLENCE
GYÁRTÓJA*



**Az Essilor® Stellest™
szemüveglencsék
átlagosan 67%-kal lassítják
a miopia progresszióját****

Az Essilor® Stellest™ szemüveglencsék napi 12 óra viselés esetén átlagosan 67%-kal lassítják a miopia progresszióját az egyfókuszú szemüveglencsékhez képest.



3-ból 1 gyermek nem látja élesen a táblát - ezzel erős hátrányból indulnak társaikhoz képest.

Ez a speciális szemüveglencse hatékony, hosszútávú megoldást kínál: akár 67%-kal csökkentheti a miopia progresszióját más egyfókuszú lencsékhez képest, napi 12 órás viselés esetén!

További információ a SASHALMI OPTIKÁ-ban!